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Посланик, потпредседник "Здраве Србије" и кандидат на изборној листи коалиције
на власти од 2023. у Скупштини Милољуб Албијанић је јасно подржао студенте
наводећи да "Србији није потребна чврста већ чиста, студентска рука", због чега је
добио критике и увреде посланика СНС, а похвале и аплаузе опозиције.

  

  

Албијанић је, током говора на седници о избору нове владе, казао да су овлашћења
председника Вучића церемонијална, а да је „Мацут главни и да ће морати да
дисциплинује председника да му се не меша у посао“. Док је он излагао, представници
власти су му добацивали.

  
  

 Србија није потребна чврста, већ чиста рука – студенти су та чиста рука
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„Истинска већина није пребројавање гласова. То је трагање за компромисом и
равнотежом. Са позиције власти, тешко се примети да је ваша политика остала без
већине и знатне подршке. Лако може да се деси да не приметите да се формирала нова
већина“, казао је, док му посланици СНС довикују „о чему причаш ти“, „срам те било“.

  

Подржао је ученике, студенте и професоре.

  

„Наши студенти, наша деца су у праву. Немојте делити децу на студенте и оне што су
ћаци. Нису криви они, већ ми што их нисмо научили како треба, а криви су и они који су
почели да купују дипломе, мислећи да се тако купује знање. Слободу ћемо омогућити
ћацима како би и они постали ђаци“, поручио је.

  

Председница Скупштине Ана Брнабић је изрекла опомену Милољубу Албијанићу јер је
„увредио студенте који желе да уче“. Док је говорио, представници власти, међу којима и
посланик Миленко Јованов, су га вређали, устајали са посланичких места и упирали
прстом у њега.

  

„Свака институција мора знати да је моћ привременог карактера, колико год је велика.
Ако се злоупотреби, увек побуди одговор. Злоупотреба власти и моћи почињу оног
тренутка кад се не бирају средства да се она сачува. Власт је највећи скуп у Србији, на
коме сам био 15. марта, власт прогласила негативном енергијом, иако знају да су
студенти дошли да се боре против неправде, а нико није био са нега енергијом, већ су
сви били расположени. Кад власт разбије скуп користећи звучни топ, не треба да се
чуди ако се то врати као бумеранг. Страхом се не сме владати Србијом. Србија није
потребна чврста, већ чиста рука – студенти су та чиста рука“, казао је посланик у
наставку говора.

  

Брнабић: Тако изгледа кад не добијете функцију и предузеће

  

На његов говор, на крају, реаговали су Брнабић и Јованов, наводећи да тако изгледа
кад неко не добије функцију или директорско место у Републичком заводу за
статистику.
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Јованов је навео да се председник странке „Здрава Србија“ Милан Стаматовић оградио
од овог говора.

  

„Покушао је да буде директор РЗС, а сад ће да се сакрије иза студената, па да му они то
омогуће… И јесте му тамо место са онима који сваку смрт користе за своју корист“, додао
је Јованов.

  

Радомир Лазовић, и опозиција, указали су да није дозвољено коришћење увредљивих
израза. Брнабић није Јованову изрекла опомену „јер није увредио студенте“.

  

Албијанић део посланичке групе која се издвојила из СНС

  

На ванредним парламентарним изборима 2023. „Здрава Србија“ учествовала је на
изборној листи „Александар Вучић – Србија не сме да стане“, на којој је Албијанић заузео
40. место, наводи се на сајту Истиномер. Од 2021. потпредседник је „Здраве Србије“.
Директор Завода за уџбенике био је до 2013. године.

  

Као кандидат Г17 плус, на парламентарним изборима 2003. и 2007, изабран је за
посланика у Скупштини Србије. Био је председник посланичког клуба Г17 плус од 2004.
до 2006, а потпредседник Скупштине Србије у сазиву 2007–2008.

  

Иако је иницијално странка била део посланичке групе СНС-а, Здрава Србија сада
делује у оквиру посланичке групе „Здрава Србија – Руска странка – Уједињена сељачка
странка“, а броји шест посланика.

  

Професор је на Факултету за економију, финансије и администрацију (ФЕФА) на
приватном Универзитету Метрополитан.
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